
5_MATEMSTIKA_7_NÁSOBENÍ A DĚLENÍ RACIONÁLNÍCH ČÍSEL - POKRAČOVÁNÍ. 

UČIVO: NÁSOBENÍ A DĚLENÍ RACIONÁLNÍCH ČÍSEL - POKRAČOVÁNÍ. 

1) Zopakuj: 

Značky číselných oborů. 

N – přirozená čísla 

Z – celá čísla 

Q – racionální čísla 

 

 

 

Pokud se v zadání vyskytují zlomky, desetinná a celá čísla dohromady je nejlepší si 

nejdříve všechna čísla převést jenom na ZLOMKY nebo jenom na DESETINNÁ 

ČÍSLA a teprve pak příklad dopočítat. 

Pro znaménka platí: 

 Násobení       Dělení 

 

 

 

 

 

 

2) Do cvičného sešitu: 

str. 83 / př. 6 g – l 

str. 83 / př. 1 d – i 

str. 84 / př. 2 a - l 

str. 84 / př. 3 a – f 

str. 84 / př. 4 a – i 

str. 84 / př. 5 a – h ( tento příklad řeší jen ti šikovnější) 

 

     Myslím na Vás. 

 



ŘEŠENÍ:  NÁSOBENÍ A DĚLENÍ RACIONÁLNÍCH ČÍSEL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


